
Para más detalles, llame al 1-800-311-7343
SAN DIEGO GAS & ELECTRIC COMPANY
NOTIFICACIÓN DE SU SOLICITUD DE OPORTUNIDAD 
PARA EL DISEÑO DE TARIFAS
NÚM. A.17-12-013
El 20 de diciembre de 2017, San Diego Gas & Electric Company (SDG&E®) presentó su solicitud de oportunidad para el diseño de tarifas Rate Design Window (RDW) 2018 ante la Comisión de Servicios Públicos de California (CPUC). Esta solicitud cumple con el requisito de la CPUC de que las tres principales empresas de servicios públicos de gas y electricidad de California (Pacific Gas & Electric Company, Southern California Edison y SDG&E) deben proponer un plan para efectuar la transición hacia planes tarifarios según el Horario de Uso (Time of Use). Además, esta solicitud incluirá varias opciones de tarifas residenciales diseñadas para ser más eficientes en el consumo de energía y tener un menor impacto en el medio ambiente.
En 2015, la CPUC emprendió sus acciones de reforma de tarifas residenciales para atender inquietudes en torno a los impactos y la volatilidad en las facturas de los clientes causados por la estructura tarifaria de cinco niveles que se estableció después de la Crisis Energética de California. Este procedimiento RDW 2018 es el siguiente paso en el proceso de reforma de tarifas eléctricas residenciales de la CPUC para las principales empresas de servicios públicos de California.
El estado de California está tomando medidas para crear una red de energía más limpia y más confiable al fomentar el consumo de energía cuando la demanda es más baja y la energía renovable es más abundante. Con base en las lecciones aprendidas de otras clases de clientes (como comerciales y agrícolas) que están con planes tarifarios según el Horario de Uso, la CPUC ha determinado que más clientes residenciales deben cambiarse a planes tarifarios según el Horario de Uso. Los planes tarifarios según el Horario de Uso pueden ayudar a reducir el costo global de la electricidad, hacer un mejor uso de la energía renovable limpia como la solar, y servir de apoyo para atender las necesidades de la red eléctrica. Los clientes tendrán siempre una opción de planes tarifarios, lo que significa que el esquema según el Horario de Uso no es obligatorio.
 El primer año será sin riesgos, con protección de la factura, y una comparación individualizada de tarifas para todos los clientes.

Esta solicitud incluye lo siguiente:
· Plan para efectuar la transición de muchos clientes residenciales a un plan tarifario según el Horario de Uso, lo que significa que el costo de la electricidad depende de la hora del día en que se utiliza.
· Opciones de tres planes tarifarios de base de donde podrán elegir los clientes, los cuales están diseñados para satisfacer una variedad de necesidades de los clientes.
· Futuro cargo mensual fijo para reducir la volatilidad de la factura y lograr una mayor correspondencia de las facturas de los clientes con el costo del servicio. La aplicación de un cargo fijo reducirá el precio por kilovatio-hora y ayuda a reducir el impacto de la volatilidad de la factura de los clientes.
La transición a planes tarifarios según el Horario de Uso está en prueba piloto a nivel estatal para adquirir importantes lecciones antes de la transición de lleno. La solicitud de SDG&E propone comenzar esta transición el 1 de enero de 2019, después de que todas las pruebas piloto se hayan completado y las lecciones aprendidas de los programas piloto se hayan visto reflejadas en los planes de ejecución.
IMPACTO EN LAS TARIFAS
No hay petición directa para aumentar las tarifas en esta solicitud. Sin embargo, el plan de ejecución propuesto, a la larga, impactará en las tarifas conforme se vayan aplicando cambios en el diseño de tarifas. Los impactos específicos a las tarifas no se han determinado hasta este momento. Las peticiones para aumentar las tarifas se harán en futuras solicitudes de aumento de tarifas y la información acerca de los impactos en las tarifas se proporcionará en ese momento. Esta solicitud tiene la intención de dar a los clientes un mayor control sobre los montos de las facturas. La mayoría de clientes verá una reducción en el monto total de su factura o verá un pequeño aumento anual, dependiendo de cuánta energía puedan transferir a horas no pico cuando los precios son más bajos. 
PARA MÁS INFORMACIÓN
Si desea obtener más información sobre estas propuestas, puede comunicarse a la línea de Servicio al Cliente de SDG&E al 1-800-311-SDGE (7343).
Puede solicitar mayor información u obtener una copia de la solicitud y los anexos relacionados escribiendo a: Michelle Somerville, California Regulatory Affairs, San Diego Gas & Electric Company, 8330 Century Park Court, CP32D, San Diego, CA 92123. Además, puede consultar una copia de la solicitud y los anexos relacionados en las siguientes oficinas comerciales de SDG&E:
436 H St.



104 N. Johnson Ave.

644 W. Mission Ave.
Chula Vista, CA 91910

El Cajon, CA 92020

Escondido, CA 92025
2405 E. Plaza Blvd.


336 Euclid Ave.


National City, CA 91950

San Diego, CA 92114


440 Beech St.
San Diego, CA 92101
La solicitud y los anexos relacionados también puede encontrarlos electrónicamente en el sitio web de SDG&E en www.sdge.com/proceedings. 
Habrá copias de este encarte de factura para su consulta e impresión en el sitio web de SDG&E en: www.sdge.com/regulatory-notices.
También hay copias para su consulta en la oficina Central Files Office de la CPUC en San Francisco, previa cita. Para más información, póngase en contacto con ellos escribiendo a aljcentralfilesid@cpuc.ca.gov o llamando al (415) 703-2045.
PROCESO DE LA CPUC
La presente solicitud será asignada a un Juez de Derecho Administrativo (Juez) quien determinará cómo se recibirán las pruebas y otros documentos relacionados, necesarios para que la CPUC establezca un acta en la que basará su decisión. Las audiencias para la presentación de pruebas pueden llevarse a cabo en donde las partes que aparecen en el acta presentarán su testimonio y pueden estar sujetas a un contrainterrogatorio por otras partes. Estas audiencias para la presentación de pruebas están abiertas al público, pero sólo las partes que aparecen en el acta pueden participar. 
Después de considerar todas las propuestas y pruebas presentadas durante el proceso formal de las audiencias, el Juez asignado emitirá una propuesta de decisión que tal vez adopte la propuesta de SDG&E, la modifique o la deniegue. Cualquier Comisionado de la CPUC puede proponer una decisión alterna. La decisión propuesta y cualquier decisión alterna se discutirán y someterán a voto en una Reunión de Votación de la CPUC, que se programe. 
Como una de las partes que aparecen en el acta, la Oficina de Defensores del Contribuyente (ORA) examinará esta solicitud. ORA es el defensor independiente del consumidor dentro de la CPUC con un mandato legislativo para representar a clientes de empresas de servicios públicos propiedad de inversionistas a fin de obtener la tarifa más baja posible por un servicio acorde con los niveles de un servicio confiable y seguro. ORA cuenta con un personal multidisciplinario con pericia en economía, finanzas, contabilidad e ingeniería. Para más información sobre ORA, por favor llame al (415) 703-1584, envíe un mensaje por correo electrónico a ora@cpuc.ca.gov o visite el sitio web de ORA en www.ora.ca.gov.
MANTÉNGASE INFORMADO
Si desea seguir este procedimiento, o cualquier otro asunto presentado ante la CPUC, puede utilizar el servicio de suscripción gratuito de la CPUC. Suscríbase en: http://subscribecpuc.cpuc.ca.gov/.
Si quiere obtener información sobre cómo puede participar en el procedimiento, o si tiene comentarios informales o preguntas sobre los procesos de la CPUC, puede entrar a la página web del Asesor Público (Public Advisor) de la CPUC en http://consumers.cpuc.ca.gov/pao/. También puede ponerse en contacto con el Asesor Público de la siguiente manera: 
Enviando un mensaje por correo electrónico a: public.advisor@cpuc.ca.gov 
Escribiendo a:
CPUC
 
Public Advisor’s Office


505 Van Ness Avenue


San Francisco, CA 94102
Llamando al: 
1-866-849-8390 (sin costo) o al 1-415-703-2074


TTY 1-866-836-7825 (sin costo) o 1-415-703-5282
Por favor haga referencia a la solicitud SDG&E Application No. A.17-12-013 en cualesquiera comunicaciones que sostenga con la CPUC en relación con este asunto. Todos los comentarios públicos se volverán parte del expediente de correspondencia pública de este procedimiento y se pondrán a disposición del Juez asignado, los Comisionados y el personal pertinente de la CPUC para su revisión.
� Sección 745 (b) del Código de Servicios Públicos de California (Cal. Pub. Util. Code Section 745 (b))


2 Sección 745 (c)(4) del Código de Servicios Públicos de California (Cal. Pub. Util. Code Section 745 (c)(4))












