Para más detalles, llame al 1-800-311-7343
NOTIFICACIÓN DE AUDIENCIAS DE PARTICIPACIÓN PÚBLICA
RESPECTO A 
LA PETICIÓN DE SAN DIEGO GAS & ELECTRIC COMPANY A FIN DE AUMENTAR LAS TARIFAS PARA LA REVISIÓN GENERAL DE TARIFAS 2019
SOLICITUD NÚM. A.17-10-007
La Comisión de Servicios Públicos de California (CPUC) desea escuchar sus comentarios acerca de la solicitud de San Diego Gas & Electric Company (SDG&E®) a fin de aumentar sus tarifas para la Revisión General de Tarifas (GRC) 2019-2022. Para hacerlo, la CPUC le invita a que asista a una Audiencia de Participación Pública (PPH) de la CPUC donde podrá comentar o simplemente escuchar lo que otros en su comunidad están diciendo. Un Juez de Derecho Administrativo de la CPUC (Juez) estará presidiendo la audiencia. Los Comisionados de la CPUC también pueden asistir. La CPUC también solicitó a SDG&E que proveyera de personal de servicio al cliente afuera de la sala de audiencias para que usted les haga preguntas acerca de sus facturas. Tal vez haya también una Sesión Informativa una hora antes de la PPH en la que SDG&E y otros grupos que participan en el procedimiento GRC (a estos grupos se les conoce como “partes” del procedimiento) organizan mesas para proporcionarle información relativa al procedimiento. Vea www.cpuc.ca.gov/pph para averiguar si la PPH a la que le interesa asistir contará con una Sesión Informativa.
Los lugares donde se llevan a cabo las audiencias tienen acceso para sillas de ruedas. Si necesita otro tipo de preparativos, como interpretación de lenguas, por favor póngase en contacto con la Oficina del Asesor Público de la CPUC cuando menos cinco días antes de la audiencia a la que asistirá. La información de contacto de la Oficina del Asesor Público aparece a continuación. Las fechas, horarios y lugares de las PPH se indican a continuación. 
	13 de junio de 2018
2:00 p. m. y 7:00 p. m.

	EL CAJON
El Cajon City Hall – City Council Chambers
200 Civic Center Way
El Cajon, CA 92020

	26 de junio de 2018
2:00 p. m. y 7:00 p. m.

	ESCONDIDO
California Center for the Arts – Salon 3
340 N. Escondido Blvd.
Escondido, CA 92025

	28 de junio de 2018
2:00 p. m. y 7:00 p. m.

	CHULA VISTA
Chula Vista City Hall – Council Chambers
276 Fourth Ave.
Chula Vista, CA 91910


PETICIÓN DE AUMENTO TARIFARIO DE SDG&E
El 6 de octubre de 2017, SDG&E presentó una solicitud ante la CPUC en la que pide aumentar los ingresos para su GRC 2019-2022.
 SDG&E solicitó aumentar los ingresos en $218 millones, a $2,199 millones en 2019. Con base en toda la información presentada en este procedimiento, la CPUC determinará las tarifas que SDG&E cobrará a sus consumidores para cubrir sus costos de operación y mantenimiento para 2019. Como parte de este procedimiento, la CPUC también decidirá si aprobar la propuesta de SDG&E para aumentar las tarifas en un 7.2 por ciento adicional en 2020, 5.2 por ciento en 2021 y otro 5 por ciento en 2022.
 
Cada tres años, a SDG&E se le requiere presentar una GRC ante la CPUC.
 Las GRC determinan la cantidad total de dinero que a una empresa de servicios públicos se le permite reunir a través de tarifas en un año dado. La forma en que el aumento se distribuya entre los grupos de clientes se determinará en procedimientos por separado. Esta solicitud en particular no incluye el costo por comprar gas natural y electricidad para los clientes de SDG&E. Esos costos se determinan y autorizan en un procedimiento por separado. 
Las razones principales por las que SDG&E está solicitando aumentos en las tarifas son con la finalidad de:
· Invertir en sus sistemas de gas y electricidad para aumentar la seguridad y confiabilidad, y para manejar riesgos que podrían afectar a sus empleados, clientes o sistema. 
· Invertir en las necesidades de sus aproximadamente 3.5 millones de clientes mediante, entre otras cosas, el empoderamiento de sus clientes con información y herramientas para controlar mejor su consumo de gas y electricidad.
· Invertir en sus sistemas y tecnologías de gas y electricidad que impulsen la energía limpia en favor de los clientes y el medio ambiente. 
· Financiar servicios de apoyo y capacitación a empleados para mantener a SDG&E en operación y proporcionar a los clientes de SDG&E un servicio al cliente seguro, confiable y que responde. 
· Cumplir con requisitos reglamentarios y de cumplimiento, guiados por la seguridad y confiabilidad del sistema y la observancia en materia ambiental. 
CÓMO OBTENER INFORMACIÓN ADICIONAL 
Si desea obtener más información acerca de la presentación de la solicitud GRC de SDG&E, puede escribir a Charles Manzuk, Regulatory Affairs Department, San Diego Gas & Electric Company, 8330 Century Park Ct, San Diego, CA 92123-1447. También puede ver una copia de la solicitud en el sitio web de SDG&E:
https://www.sdge.com/regulatory-filing/22261/sdge-2019-general-rate-case
Habrá copias de este encarte para su consulta e impresión en el sitio web de SDG&E en:
https://www.sdge.com/regulatory-notices.
La solicitud también se puede examinar en persona en la Central Files Office de la CPUC, previa cita. Para más información, póngase en contacto escribiendo a aljcentralfilesid@cpuc.ca.gov o llamando al 1-415-703-2045.
PROCESO DE LA CPUC 
La presente solicitud se ha asignado a un Juez de Derecho Administrativo quien determinará cómo se recibirán las pruebas y otros documentos relacionados, necesarios para que la CPUC establezca un acta en la que basará su decisión. Las Audiencias para la Presentación de Pruebas (EH) pueden llevarse a cabo en donde las partes presentarán su testimonio y pueden estar sujetas a un contrainterrogatorio por otras partes. Estas EH están abiertas al público, pero solamente aquellos que sean partes pueden participar. Después de considerar todas las propuestas y todas las pruebas presentadas durante el proceso formal de las audiencias, el Juez de Derecho Administrativo asignado a este procedimiento emitirá una propuesta de decisión que tal vez adopte la propuesta de SDG&E, la modifique o la deniegue. Cualquier Comisionado de la CPUC puede proponer una decisión alterna. La decisión propuesta y cualquier decisión alterna se discutirán y someterán a voto en una Reunión de Votación pública de la CPUC, que se programe. 
La Oficina de Defensores del Contribuyente (ORA) está revisando esta solicitud. ORA es el defensor independiente del consumidor dentro de la CPUC con un mandato legislativo para representar a clientes de empresas de servicios públicos propiedad de inversionistas a fin de obtener la tarifa más baja posible por un servicio acorde con los niveles de un servicio confiable y seguro. ORA cuenta con un personal multidisciplinario con pericia en economía, finanzas, contabilidad e ingeniería. Para más información sobre ORA, por favor llame al (415) 703-1584, envíe un mensaje por correo electrónico a ora@cpuc.ca.gov o visite el sitio web de ORA en http://ora.ca.gov/default.aspx.
MANTÉNGASE INFORMADO
La CPUC ofrece un Servicio de Suscripción gratuito que está a su disposición en el sitio web de la CPUC en www.cpuc.ca.gov, que le permite seguir este procedimiento. Si quiere obtener información sobre cómo puede participar en el procedimiento, si desea enviar comentarios por escrito o si tiene preguntas acerca del proceso de la CPUC, puede comunicarse a la Oficina del Asesor Público de la CPUC a la dirección que aparece a continuación. Cuando escriba, sírvase hacer referencia al procedimiento GRC No. A.17-10-007 de SDG&E. Toda la correspondencia escrita y los mensajes de correo electrónico se entregarán a los Comisionados y al Juez de Derecho Administrativo asignado a este procedimiento para su revisión.
Escriba a: 
CPUC Public Advisor’s Office 
505 Van Ness Avenue
San Francisco, CA 94102
Envíe un mensaje de correo electrónico a: public.advisor@cpuc.ca.gov. 
Llame al: 1-866-849-8390 
� La solicitud fue revisada por SDG&E el 20 de diciembre de 2017, y nuevamente el 6 de abril de 2018 para incorporar la Ley de Recortes Fiscales y Empleos de 2017 (TCJA).


� Los aumentos 2020-2022 también se ajustaron en la presentación de testimonios del 6 de abril de 2018.


� En esta solicitud, SDG&E está proponiendo un retorno al ciclo de cuatro años debido al costo administrativo.





